



VIII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

Krónika

HORT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS KIADVÁNYA



Járműveket nyert Hort

Megérkeztek településünkre a pályázaton nyert autók. A Suzuki Vitara terepjáró és a Fiat Ducato mikrobusz az Önkormányzat, a Település-üzemeltetési Nonprofit Kft., és a Horti Önkéntes Tűzoltó és Katasztrófavédelmi Egyesület tevékenységét szolgálják.

Hort Község Önkormányzata



További utak újultak meg

Az Önkormányzat hosszú távú terveik között szerepel, hogy évente két út kapjon új aszfaltburkolatot. Ennek megfelelően idén is megújult a Kertész utat és a Táncsics Mihály utat összekötő egy-egy szakasz. Ezek eddig nehezen járhatók voltak.

Teljes cikk a 7. oldalon.

Ipari terület a jövő munkahelyeiért

Az Önkormányzat megkezdte ipari területének közművesítését. Jelenleg a terület víz és szennyvíz-csatorna vezetékai épülnek, a következő évben a gázvezeték készül el. Az iparterületet el kell látni olyan közművezetékkel, ami feltétele egy ipari üzem működésének. A községünkben élő embereknek és az Önkormányzatnak szüksége van arra, hogy helyben munkahelyek létesüljenek, illetve hogy növekedjen az iparüzési adóbevétel. Ezek a lehetőségek a leggyorsabban befektető letelepítésével valósíthatók meg, befektető pedig csak megfelelő infrastruktúrával ellátott terület után érdeklődik. Községünk további fejlődéséhez elengedhetetlenül fontos, hogy mielőbb megvalósuljon a közművekkel ellátott iparterület.

Hort Község Önkormányzata



MEGHÍVÓ!



Hort Község Önkormányzata tisztelettel meghívja községünk minden lakosát a MINDENKI KARÁCSONYA ünnepségre. A műsor után forralt borral, forró teával és bejglivel várjuk Önöket. Kérjük, aki személyszállítást kér az ünnepre, az 16.00 óráig jelezze a 378-001-es telefonszámon.

Helyszín: Kulturális Centrum Közösségi Háza,

Időpont: 2015. december 18. 17.00 óra

Idősek világnapja

Az Idősek Világnapja alkalmából hívta meg Kerek Oszkár polgármester, községünk valamennyi 65 éven felüli lakosát. Az Önkormányzat által szervezett rendezvényen kb. 140 idős korú jelent meg. Kerek Oszkár polgármester köszöntőjében kiemelte az idősek társadalmi fontosságát és megbecsülését. A hagyományoknak megfelelően köszöntötte az 50. és 60. házassági évfordulójukat ünneplőket Horváth Sándor úrral,

az Idősügyi Tanács Elnökével. Az ünnepség második felében az óvodás gyermekek előadását és Gergely Róbert művész úr produkcióját láthatták a résztvevők. Az esemény rendszeres résztvevője Szabó Zsolt államtitkár úr, aki közúti baleset miatt nem vehetett részt az ünnepségen, de távollétében csoki tortával kedveskedett az ünnepelteknek.

Hort Község Önkormányzata



Juttatások

Az óvodás és iskolás gyermekek szülei átvették az Önkormányzat óvodáztatási, illetve iskoláztatási támogatását. Összesen 339 gyermek részesült fejenként 6.000 Ft-os juttatásban. Továbbá

20.000 Ft támogatást kapott az a 19 gyermek, aki szeptember végéig született.

Hort Község Önkormányzata



Élelmiszer támogatás

Az Önkormányzat az elmúlt évekhez hasonlóan, ismét élelmiszer támogatást nyújtott valamennyi 65 év feletti horti lakosnak. A személyenként 15 kg zsákos burgonyát a Kulturális Centrum Közösségi Házának előterében vehették át az illetékesek. A támogatást örömmel fogadták a nyugdíjasok.

Polgármesteri döntés alapján az Önkormányzat nem csak a 65 éven felüli horti lakosoknak nyújt élelmiszer támogatást, hanem a három, vagy többgyermekes, rászoruló családoknak is. Ilyen módon 40 gyermek részesült további támogatásban, ami ezen családok életkörülményeinek javításához ad segítséget.

Hort Község Önkormányzata



Semmelweis nap

Az Önkormányzat megtartotta szeptember 5-én a helyi egészségügyben és szociális területen dolgozók ünnepségét.



Az Önkormányzat az utóbbi esztendőben jelentős költséget fordított településünk szociális és egészségügyi feladatainak ellátására.

E két ágazatra jellemző nehézségek ellenére a Horton dolgozó orvosok, asszisztensek, védőnők és szociális munkások tisztességgel és szakértelemmel látják el feladataikat. A képviselő-testület tagjai közül jelen volt Dr. Nagy Tamás alpolgármester és Blahó Éva képviselő.

Hort Község Önkormányzata

Időskorú köszöntés

Szeptember 3-án Kerek Oszkár polgármester köszöntötte a 95 éves Káposzta Istvánné Annuska nénit. A virágcsokor és születésnap tortája mellett, átadta az Orbán Viktor miniszterelnök által küldött emléklapot. Jó egészséget és további boldog éveket kívánunk neki szerető családjának körében.

Hort Község Önkormányzata



Elhunyt Máté János bácsi

Életének 104. évében, szeptember 25-én elhunyt Máté János bácsi, Hort község legidősebb embere. Ritka matuzsálemi kort élt meg, jó egészségi állapotban. Részvétünket fejezzük ki hozzátartozóinak.

Hort Község Önkormányzata



Katasztrófavédelmi gyakorlat

Minden harmadik esztendőben, teljes körű gyakorlaton kell számot adni az Önkormányzatnak és a Katasztrófavédelemnek településünk biztonságáról. A gyakorlaton, a Prímagáz Hungária Zrt. telephelyén bekövetkező esetleges ipari balesettel kapcsolatos teendőket szimulálták a résztvevők, például mit kell tenni, ha nagyobb mennyiségű gázfelhő szabadul ki az üzemből. A közös gyakorlat során bevésszük azokat a feladatokat, eljárásokat, amelyeket a külső védelmi terv előír. A polgármester kiemelt feladata és felelőssége a lakosság védelmének biztosítása, melyet a Rendőrség, a Katasztrófavédelem és a Népegészségügy segítségével valósít meg. A gyakorlaton a Polgármesteri Hivatal munka-

társain kívül a Horti Önkéntes Tűzoltó és Katasztrófavédelmi Egyesület tagjai és az iskola 8. osztályos tanulói is részt vettek.



Az eseményen megjelent - és figyelemmel kísérte - Imre Zsolt, a Járási Hivatal vezetője, egyben a Helyi Védelmi Bizottság Elnöke is.

Hort Község Önkormányzata

Őszköszöntő



Az esős időjárás ellenére sokan vettek részt az idei Őszköszöntőn.

A szervezők gondoskodtak olyan programokról, amelyek nagy számú közönséget vonzottak. A helyi fellépők előadása mellett színpadra lépett a Groovehouse, Mészáros János Elek, Kaczor Feri és Tóth Gabi. A szokásos tűzijáték után retro utcabállal zárult a rendezvény. Köszönjük a szervezők, segítő szervezetek munkáját, valamint az Aktív1 Kft. anyagi támogatását.

Hort Község Önkormányzata

Emlékezés 1956. október 23-ra



Az Önkormányzat megünnepelte az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóját. Az ünnepi beszéd elhangzása után a Batthyány József Általános Iskola tanulói tartottak ünnepi műsort.

Koszorút helyeztek el az emlékműnél az Önkormányzat és intézményei, az Egyház, az Egyesületek és a gazdasági társaságok.

Hort Község Önkormányzata

Átadták a felújított COOP üzletet

Hétfőn adták át rendeltetésének a COOP SUPER névvel ellátott régi ABC épületét. Zsamba Gézané dr. elnök-vezérigazgató avató beszédében elmondta, hogy az üzlet felújításának költsége elérte a 100 millió forintot. Látványos megújulás következett be az üzletben az új bejárati ajtó, polcok, hűtőgépek, egyszóval az üzlet berendezési tárgyai a ma elvárható legkorszerűbb követelményeknek is megfelelnek. Kerek Oszkár polgármester méltatta azt a megújítási szándékot, melynek eredményeként egy szép belső terű üzlet várja a horti lakosokat.

Hort Község Önkormányzata



Új padlóburkolat

Az óvoda tálalókonyhája új padlóburkolatot kapott. A régi cementlapokat karc és kopásálló gres lapok váltották fel. Esztétikusabbá vált a munkahely és könnyebbé a takarítás.

Hort Község Önkormányzata



Nyílászáró csere

Az Önkormányzat a Szociális Ellátó Intézmény valamennyi nyílászáróját kicseréltette. A rendkívül rossz állapotban lévő korhadt, alig záródó fa nyílászárókat korszerű, energiatakarékos, hőszigetelt ajtók, ablakok váltották fel, melyek javítják az intézmény energiafelhasználását.

Hort Község Önkormányzata



Gazdaságosak a napelemek

A hivatalos műszaki átadás, valamint az ÉMÁSZ által felszerelt ad-vesz mérőórák bekötését követően megkezdtek a napelemek a villamos energia szolgáltatást. Az ad-vesz órák mérései alapján, az Önkormányzati intézményeken elhelyezett napelemek, jelentősen több villamos energiát termeltek az ÉMÁSZ hálózatára, mint amennyit az Önkormányzat vásárolt az ÉMÁSZ-tól.

Hort Község Önkormányzata



A Kulturális Centrum hírei

Meghatározó esemény a könyvtárak életében az Őszi Könyvtári Napok elnevezésű programsorozat, mely 2015-ben már 10. alkalommal került megrendezésre. Október 5-e és 12-e között az ország több száz könyvtárában tartottak különböző programokat, melyekhez természetesen a mi intézményünk is csatlakozott.



A cikk a következő oldalon folytatódik.

Október 6-án „Emlékezzünk az 1849. október 6-ai eseményekre” címmel kiállítást rendeztünk a gyermekkönyvtári részlegünkben. Ugyan ezen a napon „Október 6. Az aradi vértanúk emléknapja” címmel rendhagyó történelemórán vehettek részt nálunk az iskola 5. a osztályos tanulói, Kovacsik Éva tanárnő vezetésével.

Programsorozatunkhoz csatlakoztak a nagycsoportos óvodások is, akiknek a hagyományos őszi könyvtári látogatásukat szervezték

meg az óvónénik erre a hétre. Ismét egy tartalmas délelőttöt tölthettünk együtt az ovisokkal. A Kulturális Centrum Könyvtárába hamarosan megérkeznek



azok az újonnan vásárolt könyvek, melyekkel frissíteni és bővíteni tudjuk állományunkat. Novemberben megkapjuk azt a 200.000,-Ft értékű ajándék könyvcsomagot is, melyhez a Márai-program V. fordulójának keretén belül juthatott hozzá intézményünk.

Továbbra is szeretettel várjuk olvasóinkat könyvtárunkba, ahol a látogatók a teljes nyitvatartási idő alatt a számítógépeket is használhatják. Internetünk sebessége hamarosan a jelenlegi 10 Mbit/s-ról 50 Mbit/s-ra fog emelkedni!

Könyvtárunk új nyitvatartási ideje

Hétfő, Kedd, Szerda: 8.00-12.00 és 12.30-16.00 óráig,
Péntek: 8.00-12.00 és 12.30-17.00 óráig,
Szombat: 8.00-10.00 óráig.

Szabóné Sőregi Melinda igazgató

A Polgármesteri Hivatal beszámolója

A Képviselő-testület szeptember 23-i ülésén elfogadta az Önkormányzat 2015. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót. A beszámoló alapján

megállapítható, hogy az Önkormányzat és intézményei jól gazdálkodtak, az éves költségvetést időarányosan betartották.

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötött:

Holicza Karolina – Czinege Alfonz
2015.08.29.
Csábi Adrienn – Tóth Tamás
2015.09.19.

Sok boldogságot kívánunk az ifjú házasoknak!

Születések:

2015. augusztus 1. és október 31. között születettek száma: 12 fő

Örömmel köszöntjük településünk legifjabb lakóit, akikről fényképet is közlünk az újságban.

Elhunytak:

1. **Csuka Ferencné**, 2015.08.06. - Csillag út 28. (96 éves)
2. **Kreस्कó Sándorné (Torda Erzsébet)**, 2015.08.09. - Tinódi út 4. (77 éves)
3. **Tóth Ervin**, 2015.08.13. - Kossuth út 218. (55 éves)
4. **Molnár Ferenc**, 2015.08.14. - Hősök tere 6. (84 éves)
5. **Szécsi István**, 2015.08.24. - Toldi út 28. (66 éves)
6. **Torma Ferenc**, 2015.09.01. - Orvosköz út 12. (75 éves)
7. **Farkas Ferenc**, 2015.09.04. - Madách út 24. (77 éves)
8. **Csábi Jánosné (Farkas Jolán)**, 2015.09.11. - Petőfi út 9. (73 éves)
9. **Maksa János**, 2015.09.16. - Szövetkezet út 14. (66 éves)
10. **Máté János**, 2015.09.25. - Malom út 33. (103 éves)
11. **Bajtai László Józsefné (Szabó Erzsébet)**, 2015.09.26. - Verseny út 17. (57 éves)
12. **Nagy Gábor**, 2015.10.03. - Árpád út 24. (57 éves)
13. **Tarajossy Gábor**, 2015.10.11. - Tűzoló út 25/A. (73 éves)
14. **Kerek József**, 2015.10.21. - Csányi út 22. (89 éves)

Részvétünk a hozzátartozóknak!

Adóügyi hírek

2016. január 19-én új rendelet lép hatályba a helyi adókról. A módosításra jogszabályi változások miatt került sor, azonban az egyes adók mértéke változatlan marad, így a lakosságot nem terheli többletkiadás.



Laczikné dr. Barati Katalin jegyző

Új tanév az iskolában

Gyerekeink bármennyire is szeretik a szüneteket, ez a nyár is gyorsan elrepült, és szeptember 1-én megkezdődött a 2015-2016-os tanév. Az iskolában 14 tanuló-csoportban 228 tanuló vágott neki a munkának, őket 23 pedagógus irányítja, oktatja, neveli. Az első évfolyam két osztályába 29 gyermek iratkozott be. A nyár folyamán nem tétlenkedtünk.

Önkormányzati és szülői segítséggel az alábbi munkálatokat végeztük el:

- 4 tanterem festése,
- 4 földszinti vizesblokk festése,
- 1 tanterem padlózatának felújítása,
- 2 tanterem padlózatának lakkozása,
- 4 helyiség légkondicionálása,
- 1 tanterem bútorzatának cseréje napenergia-rendszer felszerelése és beüzemelése.

Ezeken kívül a szülők jelentős segítséget nyújtottak a falburkolatok, padok festésével, felújításával. Még nem készült el az új ebédlő, így azt nem tudtuk birtokba venni, de a munkálatok a lehetőségeknek megfelelő ütemben zajlanak. Türelmetlenül várjuk, hogy átköltöztethessük a tálaló konyhát és az ebédlőt egy tágasabb, kulturáltabb helyre.

Az év folyamán jelentős pályázati tevékenységet folytattunk, melynek eredményeképpen programokkal, eszközökkel lettünk gazdagabbak.

Pályázati tevékenységünk

Sokrétű pályázati tevékenységünk eredményeképpen rengeteg tárgyi eszközzel – informatikai eszközök-

kel, sportszerekkel, kerti szerzőkkel, vetőmagokkal, virág-ládákkal, és sok-sok egyéb-
gyarapodtunk, tanulóink pedig rengeteg ingyenes, hasznos programmal gazdagodtak.

Folytatódik együttműködésünk a Berze Gimnáziummal, a hatvani Vadászati Múzeummal.



Gyerekeink érdekes múzeumpedagógiai foglalkozásokon és ópusztaszeri kiránduláson vehettek részt.



Az iskolaév indításával együtt megkezdődött a tanulók felkészítése a tanulmányi- és sportversenyekre. Zajlanak hagyományos programjaink. Részt veszünk a település mindennapi életében.

Filep Bertalan igazgató



Tevékenységünkről, minden napjainkról olvashatnak iskolánk honlapján, melynek címe:
www.hort.sulinet.hu

Tanévkezdés az óvodában

A köznevelési törvény változásainak megfelelően kezdtük a 2015-16-os nevelési évet. Az újonnan bevezetett tanfelügyeleti ellenőrzés és pedagógusok minősítési eljárása nagyon

sok plusz feladatot jelent az óvodában dolgozó pedagógusok számára. Erre készülve az Oktatási Hivatal tartott intézményünkben 3 napos továbbképzést, ahol

szakértő adott információt a nevelőtestület tagjainak és környékbeli településekről érkező pedagógusoknak az oktatásban történt új elvárásokkal kapcsolatban.

A cikk a következő oldalon folytatódik.

A 2015-16-os tanévre 27 kisgyermek iratkozott be, ők kettő és fél és harmadik életévük betöltését követően folyamatosan érkeznek. A nevelési év végére várhatóan 102 gyermek fog óvodánkba járni.

A nevelési évet személyi változásokkal kezdtük. 2015. júniusában nyugdíjba vonult Lapu Zoltánné dajka, helyére Virág Andrásné került. Felmentését követően nyugállományba vonul Karczagné Nagy Klára óvodavezető helyettes. Óvodapedagógusi állásra Rácz Gabriellát vettük fel.

Szeptemberben ismét felújított óvoda várta a gyermekeket. A folyosóra új ablakok kerültek. A nagy-középső csoport terme pedig teljesen megújult. Az aljzat víz és hőszigetelést valamint modern laminált parkettát kapott. A falakat lefestettük az ablakokra új függönyök kerültek.

Az előző évekhez hasonlóan változatos programokkal telnek a nevelési napok. Pedagógiai Programunkban és munkatervünkben a hónapok eseményeit megtervezzük.

Az őszi hónapokban az óvoda udvarán bográcsban lecsót sütöttünk, gyümölcsnapot tartottunk, a fenntartó által

támogatva a Mátrába túráztunk. Zenei világnapon népi hangszereket hallgathattak gyermekeink.

Nagycsoportosaink köszöntötték az időseket az idősek világnapján. Az állatok világnapján, helyszínen és az óvodába behozott állatokkal ismerkedtünk.

November 17-19 között adventi ajándékkészítés keretében karácsonyi díszeket készítünk hagyomány szerint, a szülőkkel közösen. Az elkészített ajándéktárgyakat decemberben a szülői közösség tagjai árusítják, melynek bevétele az alapítványunk vagyonát gyarapítja. Az alapítvány a befolyt összegekből mozgásfejlesztő játékot vásárol majd óvodásainknak.

Óvodába járási kötelezettség 2015.

A Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében: A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31 napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától, tárgyév szeptember 01-től vesz részt az óvodai nevelésben.

Tehát minden három, négy és öt éves gyermeket, aki eddig nem járt óvodába be kell íratni a területileg illetékes óvodába. Kötelező óvodába járással kapcsolatos előírások azokra a három, négy és az attól idősebb gyermekekre is vonatkozik, akik jelenleg is óvodába járnak. 2013 őszétől felvehetők a kettő és fél éves gyermekek is.



Kerekné Aradi Tünde óvodavezető

További utak újultak meg

Az elmúlt két esztendőnek megfelelően, ebben az évben is két út újult meg. Az Önkormányzat eredményes gazdálkodásának köszönhetően önerőből sikerült megvalósítani ezt a beruházást.

Hort környékén nem végeznek önerős útépitést a községek, mert a több millió forintos útfelújítások kigazdálkodása is komoly nehézségeket jelent. A Képviselő-testület koncepciója, hogy az útfelújításokat elsősorban a Kertész- és a Táncsics út közötti útszakaszon végzi el, ezt követően kerül sor a többi út helyreállítására. Terv szerint évente két út újul majd meg.

Most a közlekedésre alig alkalmas Árpád út nagyobbik szakasza és a Verseny út kapott új aszfalt burkolatot és útpadkát.

Hort Község Önkormányzata

Községünk legfiatalabb lakosai



Ács Zsombor
Született: 2015.09.21.
Anyja: Kiss Edina



Simor Lilla
Született: 2015.08.23.
Anyja: Gyurgyik Alexandra



Vincze Benett
Született: 2015.09.29.
Anyja: Oroszi Kitti



Gyetván Sára Kira
Született: 2015.08.10.
Anyja: Kassai Bernadett



Tóth Balázs Benett
Született: 2015.09.14.
Anyja: Maksa Lívია Erzsébet



Oroszi Bence
Született: 2015.10.26.
Anyja: Bagoly Bernadett



Agócs Jázmin
Született: 2015.09.24.
Anyja: Vaszily Anetta



Horváth Roland
Született: 2015.06.18.
Anyja: Mihályfi Ildikó



Tóth Roxána
Született: 2015.09.09.
Anyja: Tóth Klaudia



Klajzsovics Mira
Született: 2015.10.15.
Anyja: Balogh Tímea



Debrei Lili
Született: 2015.10.05.
Anyja: Kítka Klaudia Ágnes



Maku Liliána
Született: 2015.08.23.
Anyja: Kis Szimonetta



Lapu Tamara Zsófia
Született: 2015.10.01.
Anyja: Bonyai Mónika

**Gratulálunk
a gyermekek
szüleinek!**